
            Jednou za dva roky naše škola pořádá výměnný pobyt s naší partnerskou školou 

v Německu a my jsme měli to štěstí se ho zúčastnit. Vše začalo informacemi o tom, kde 

budeme ubytováni a dalšími pokyny a úkoly, kterými se máme řídit po celý tento pobyt.

Odjížděli jsme 13.10.2008 od zimního stadionu v Pardubicích. Cesta byla velmi 

zdlouhavá, ale jelikož pan řidič byl velmi shovívavý, pustil nám na cestu i naše oblíbené 

filmy. Vše tedy začalo velmi příjemně a o to více jsme byli překvapeni, že to pokračovalo i 

dále. 

Byli jsme ubytováni v krásné mládežnické ubytovně v Lohru nad Mohanem, kde nám 

každý den dopřávali famózní snídaně v podobě švédského stolu. To mi v Pardubicích chybí. 

Myslíte, že by mi doma někdo připravil švédský stůl k snídani? Myslím, že nikoliv. Takže 

naše každé ráno začínalo plným žaludkem  . Ale hned poté nás čekala hodinová cesta do 

Aschaffenburgu, což se nám každé ráno opravdu nelíbilo a ještě horší bylo, když jsme tuto 

cestu měli absolvovat i večer, když už jsme se všichni viděli pod peřinou. 

Ale i přesto byl náš každý den  nabitý zážitky, o které nás nikdo nepřipraví. Nejvíce 

nás zarazilo jejich třípatrové parkoviště pro studenty přímo u moderní školy pro mnoho 

studentů. Jejich škola byla velká a moderní. Vše tam působilo velmi pozitivně a věřím, že 

jejich studentům se chodí do školy s úsměvem na rtech, když vědí, že vstoupí do takovéto 

školy. S naší školou nelze ani trochu srovnávat. Jsem jen zvědavá na jejich údiv, až k nám 

v květnu přijedou oni. Jak posoudí naši školu. 

Největší zážitek pro nás byla návštěva frankfurtského letiště, kde jsme si prošli jak 

odbavovacím prostorem, tak jsme se autobusem podívali i na odletovou plochu, kde jsme 

všechny ty velikány viděli zblízka. Těmito prostory nás provázela paní, která sice pochází 

z České republiky, ale v Německu nyní žije, jelikož jsou zde lepší podmínky pro práci a život. 

Tady jsem pochopila, jak daleko jsme od Německa my. Nejenom kilometry. Když 

srovnám jejich ekonomiku, vybavení, vystupování, čistotu prostředí a jiné důležité faktory, 

tak máme co dohánět. 

Tento výměnný pobyt mě obohatil jak jazykově, tak zkušenostmi, jak žije jiný stát na 

stejné planetě. A to je pozoruhodné. Doufám, že tyto výměnné pobyty budou dále pokračovat.
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